



2018.07.03

## 仁慈堂籌慶四百五十周年



仁慈堂主要負責人及來賓到台上祝酒



薛雷諾致詞



2018.07.03

【本報消息】仁善堂慶祝成立四百四十九周年聯歡晚宴，昨晚七時半假聯邦酒樓舉行，筵開多席。該堂值理會主席飛安達表示，明年將迎來澳門仁善堂成立四百五十周年，意義深遠，屆時將邀請多個葡語系國家仁善堂主席或代表來澳出席慶典，共襄盛舉。

澳門教區主教李斌生，葡萄牙駐港澳總領事薛雷諾、參贊施萬龍等應邀出席宴會，席間與該堂主要負責人到台上祝酒，氣氛熱烈。

飛安達致歡迎詞稱，明年迎來澳門仁善堂成立四百五十周年，適逢澳門特區成立二十周年，富多重意義。該堂在澳歷經多年，長期開展社服工作，全人時刻堅守崗位，為社會作出應有的貢獻。

為隆重其事，現階段積極開展籌備工作。計劃於明年五月中旬舉行一連三天的慶祝活動，將邀請世界各地嘉賓尤其各葡語系國家仁善堂領導來澳出席活動，同期舉辦第十二屆仁善堂國際會議，內容豐富。藉此契機，可向全球各地仁善堂代表展示當下澳門特區新貌。

時至今日，澳門仁善堂成為大中華地區乃至全亞洲難得的慈善團體，秉持不分國籍、不分種族、不分宗教的宗旨，充分發揚仁善堂創始人賈尼勞的仁愛精神，與時並進。他衷心感謝全體員工長期努力與付出，語勉今後更好延續仁善堂的優良傳統，深層拓展社區服務。尤要珍惜前人成果，擔當歷史責任。

即將卸任離澳的薛雷諾對該堂將舉辦系列活動表示祝賀，直言永遠是仁善堂的好朋友，預祝各項活動有序開展，圓滿成功。